
 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA 

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO ACRE 

 
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas e quatorze minutos, 

sob a Presidência do Deputado Eduardo Ribeiro, do Partido Social Democrático (PSD); e a Secretaria 

do Deputado Chico Viga, do Partido Democrático Trabalhista (PDT), reuniram-se, ordinariamente, os 

Deputados Manoel Moraes, do Partido Progressista (PP); Gene Diniz e Tadeu Hassem, do Partido 

Republicanos (Republicanos); Antonia Sales e Tanízio Sá, do Partido Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB); Whendy Lima, do Partido União Brasil (UNIÃO); Fagner Calegário, do Partido 

Podemos (PODE); Edvaldo Magalhães, do Partido Comunista do Brasil (PCdoB); e Emerson Jarude, 

do Partido NOVO. Ausente os Deputados José Luis, Michelle Melo e Pedro Longo (PDT); (PP); Maria 

Antônia e Nicolau Júnior (PP); Clodoaldo Rodrigues (Republicanos); Gilberto Lira (UNIÃO); Pablo 

Bregense (PSD); André Vale (Podemos); Arlenilson Cunha (PL); Adailton Cruz (PSB); Luiz 

Gonzaga (PSDB); e Afonso Fernandes (Solidariedade). Cumpridas as formalidades de praxe, o 

Senhor Presidente, Deputado Eduardo Ribeiro, invocando a proteção de Deus e em obediência ao 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Acre, considerou lida e aprovada a Ata da 

Sessão anterior. Em seguida, declarou aberta a Décima Sessão Ordinária Deliberativa. Na sequência 

o Senhor Secretário, Deputado Chico Viga, procedeu à leitura do Expediente, o qual constou de: 

Projeto de Lei nº 46/2026, de autoria do Deputado Gene Diniz, que “Reconhece de utilidade pública 

estadual a Associação Cultural INU Nukini Aldeia Recanto Verde – ACINARV”; Indicação nº 303/2026, 

de autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao Prefeito de Manoel Urbano, Raimundo 

Toscano Velozo, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Cleudon Vieira da Cunha, 

solicitando a adoção de medidas urgentes de vistoria, prevenção e manutenção estrutural na ponte 

sobre o Rio Purus; Indicação nº 304/2026, de autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao 

Governador do Estado do Acre, Gladson Cameli, e ao Secretário de Estado de Educação e Cultura, 

Aberson Carvalho, solicitando a construção de um auditório para a Escola Estadual Alcimar Nunes 

Leitão, localizada no Conjunto Universitário, em Rio Branco; Indicação nº 305/2026, de autoria do 

Deputado Adailton Cruz, que solicita aos órgãos competentes a revitalização e manutenção da ponte 

sobre o Rio Macauã, localizada no Ramal Sérgio Barros, zona rural do Município de Sena Madureira; 

Indicação nº 306/2026, de autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao Governador do 

Estado do Acre, Gladson Cameli, e à Presidente do Departamento de Estradas de Rodagem, 

Infraestrutura Hidroviária e Aeroportuária do Acre, Sula Ximenes, para que em parceria com o Prefeito 

do Município do Bujari, João Edvaldo Teles de Lima, sejam adotadas, em caráter de urgência, o 

cascalhamento e patrolamento do Ramal Copaíba; Indicação nº 307/2026, de autoria do Deputado 

Adailton Cruz, encaminhada ao Governador do Estado do Acre, Gladson Cameli, e ao 

Superintendente da Superintendência Municipal de Transporte e Trânsito de Rio Branco/AC, Clendes 

Vilas Boas, solicitando melhorias na sinalização na Estrada do Amapá; Indicação nº 308/2026, de 

autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao Prefeito de Rio Branco, Sebastião Bocalom 

Rodrigues, e ao Secretário Municipal de Saúde, Rennan Biths de Lima Lima, solicitando a ampliação 
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do atendimento e a melhoria da estrutura do Posto de Saúde Agripino Lindoso, localizado no Ramal da 

Piçarreira, Km 08, Polo Benfica; Indicação nº 309/2026, de autoria do Deputado Adailton Cruz, 

encaminhada ao Prefeito de Rio Branco, Sebastião Bocalom Rodrigues, e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade Urbana, Antônio Cid Rodrigues Ferreira, solicitando providências urgentes 

quanto ao acúmulo de lixo na Rua Vereadora Maria Antônia, no Bairro Cidade do Povo; Indicação nº 

310/2026, de autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao Prefeito de Rio Branco, Sebastião 

Bocalom Rodrigues, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana, Antônio Cid 

Rodrigues Ferreira, solicitando a realização de operação tapa-buracos ao longo da Rua Corinthians, 

no Bairro Defesa Civil; Indicação nº 311/2026, de autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada 

ao Governador do Estado do Acre, Gladson Cameli, e ao Secretário de Estado de Saúde, Pedro 

Pascoal, solicitando a aquisição de cadeiras ergonômicas e poltronas de massagem destinadas aos 

servidores do Centro Especializado em Reabilitação Frei Paolino Baldassari; Indicação nº 312/2026, 

de autoria do Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao Governador do Estado do Acre, Gladson 

Cameli, e ao Secretário de Estado de Saúde, Pedro Pascoal, solicitando o reabastecimento de 

medicamentos no Hospital de Saúde Mental do Acre (Hosmac);  Indicação nº 313/2026, de autoria do 

Deputado Adailton Cruz, encaminhada ao Prefeito de Rio Branco, Sebastião Bocalom, e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana, Antônio Cid Rodrigues Ferreira, solicitando a 

realização de serviços de infraestrutura e recuperação no Ramal da Escola e na Travessa Simone, no 

Bairro Vila Acre; Aberto o Pequeno Expediente, fez uso da palavra o Deputado Tadeu Hassem 

(Republicanos). O Senhor Presidente, Deputado Eduardo Ribeiro, registrou a presença do Promotor 

de Justiça Dr. Iverson Rodrigo Monteiro Bueno, da Promotoria de Defesa da Criança e do Adolescente, 

informando que ele seria recebido após o Pequeno Expediente, oportunidade em que apresentará 

convite para a realização de Audiência Pública. Na sequência, fizeram uso da palavra os Deputados 

Edvaldo Magalhães (Líder do PCdoB); Tanízio Sá (Líder do MDB); Emerson Jarude (Líder do 

NOVO); e Manoel Moraes (Líder do Governo). O Senhor Presidente suspendeu a Sessão às dez horas 

e quarenta e cinco minutos, para ouvir o Dr. Iverson Rodrigo Monteiro Bueno, que fará convite para 

Audiência Pública no dia 13 de abril, destinada ao lançamento do ECA Digital. Comunicou que, logo 

após, os Senhores Deputados se reuniriam na Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), para 

deliberação de Matérias. A Sessão foi reaberta às doze horas e cinquenta e sete minutos, e em 

obediência ao horário regimental o Senhor Presidente, Deputado Eduardo Ribeiro, declarou 

encerrada, às doze horas e cinquenta e oito minutos a Décima Sessão Ordinária Deliberativa e 

convocou outra para dia e hora regimental. E, para constar, eu, Neyla Rocha Samosa Moreira, 

Coordenadora Especial de Atas e Anais desta Assembleia Legislativa, lavrei a presente Ata que, lida e 

achada conforme, vai assinada pelo Senhor Presidente e subscrita pelos Senhores Secretários da 

Mesa Diretora. (Documento original assinado) 

 


